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Ta0AHUITBI HCTUHHOCTH

PelleHne Normyecknx BblpakKeHmm NnpuHATO
ohopmMnATh B BUAE Tabnuy, B KOTOPbIX MO
OENCTBUAM NOKa3aHo, Kakme 3Ha4YeHud
NPUHNMAET NIOrMYECKOE BbipaXkeHue npu
BCEX BO3MOXHbIX Habopax ero nepeMeHHbIX



AAsA cOCTAaBAEHUSA TAOAUIIBI
NCTUHHOCTU HEOOXOAUMO:

BbIACHUTL KONMM4ecTBo CTPOK (2", rae n —
KONIM4YEeCTBO NepPeMEHHbIX)

BbIACHUTBb KONMM4YECTBO CTONMOLIOB
(KONMYEeCTBO NEPEMEHHbIX + KOMTMYECTBO
forM4yecknx orepaumn)

[locTpouTb TAabnuuy, ykasbiBasi Ha3BaHUS
CTONOLOB 1 BO3MOXHble HAbOpPbl 3HAYEHU
nepemMeHHbIX

3anonHuTL Tabdbnnuy NCTUHHOCTU MO
cTonouam



IIpumep 1.

[TocTpoum Tabnuuy NCTUHHOCTKU AN YHKLUK
F=(AV B)A (-AYV —B)
[lepemeHHbIX: aBe (A u B), T.e. N = 2 = konnyecTtso
CTPOK: 2"=2%=4.
C 3aronoBkoMm: 5
KonnyecTtBo cTONOLOB:
2 nepeMeHHble + 5 onepaunn (V,A,—,V u ).
NToro 7
[Topsgok onepauymu:
1 5 2 4 3

F=(AVB)A(-AYV -B)



ITpumep 1. Tabaumna
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IIpumep 2.

[TocTpoum Tabnuuy UCTUHHOCTU AN PYHKLUNU
F=XVYA-Z
[lepeMeHHbIX:
Tpn (X, Y 1 Z), T.e. n = 3 = KONM4ecTBO CTPOK: 2"=23=8.
C 3aronoskom: 9
Konuyecmeo cmosnbuos:

3 nepemeHHble + 3 onepauun (V,A,7).
NToro 6

lMopsidok onepauuli:

3 21
F=XVYA-Z



ITpumep. Tabau1ra
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